

航空港区再添一所优质幼儿园

郑报·哈布双语幼儿园试园日,迎来首批家长参观

本报讯(记者 蒋晓蕾/文 马健/图)郑州航空港区再添一所优质幼儿园——郑报·哈布双语幼儿园今年秋季正式开学,现已开始接受报名。4月20日,郑报·哈布双语幼儿园的老师站在校门口迎接首批家长参观,100多名小朋友跟随家长一起体验各种新奇的教具、游戏,欢声笑语弥漫在色彩温馨的教室里。



据了解,郑报·哈布双语幼儿园按照省级示范园标准建设,建筑面积6000平方米,三层独立建筑,共设13个教学班(精品小托班、小班、中班、大班)可容纳幼儿近400名。幼儿园室内配有幼儿活动室、音乐室、舞蹈厅、美工室、科学发现室、绘本馆等功能室,可以充分激发孩子的潜能,促进孩子的全面发展;户外有组合式大型玩具、沙水池、攀爬组合玩具、户外区域游戏运动包等游戏器械,让孩子充分感受户外运动的乐趣,更好地促进身体协调发展。行政园长王楠介绍说,幼儿园格外重视幼儿餐饮,具有专业的厨房队伍,将严把食品安全关,高标准、高质量地为孩子们提

供菜品丰富、营养卫生、新鲜可口的餐点。“郑报·哈布双语幼儿园秉持‘通过健康教育,塑造未来’的教育理念,不断探索课程设置,在五大领域课程基础上,采用瑞吉欧——探索、思考、学习的课程特色,开设高品质的双语课程、探究主题课程、创设优质的学习环境以及专业国际化的教育团队,重在激发幼儿求知欲及学习兴趣,在主动参与探索体验中,培养独立自主的终身学习能力。”教学园长曹志芳有着16年的幼儿教育经验,她表示,郑报·哈布就是要培养未来的主动学习者,使其具有健康的身体、良好的习惯、科学的思维、高雅的审美情趣和独立的精神。

招收对象:
1岁半~6岁的适龄幼儿
园所地址:
郑州港区洞庭路与长安路交叉口东北角
招生热线:
0371—89907166、19937763522



扫码了解更多

新密市平陌镇 开展五四青年节读书活动

本报讯(记者 薛璐 新密时报 邵理政 通讯员 刘艳娜)在世界读书日和五四运动100周年到来之际,4月22日上午,新密市平陌镇组织机关青年团员开展了以“五四精神,青春之我”为主题的读书活动。青年团员们分享了近期的读书心得,推荐了优秀书目和文章,大家就业余的学习、阅读进行了沟通和交流。镇党委书记王淑慧积极鼓励支持大家多读书,希望大家养成读书的习惯,通过阅读来丰富自身内涵,释放工作压力,拥抱多彩生活,成长为更好的自己。

惠济区刘寨街道 开展“阅享童年”系列活动

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 牛秀梅)今天是第24个世界读书日,为进一步打造“书香刘寨”品牌,惠济区刘寨街道在辖区广泛开展“亲子携手·阅享童年”系列活动。一阵阵朗朗上口的《三字经》《弟子规》《成语故事》等国学经典,从兴南社区传来,让人着实感受到传统文化的魅力。在亲子阅读表演环节,几个小朋友轮流上场,声情并茂地演绎了《打喷嚏》《一言九鼎》《不耻下问》等精彩小故事。

上街区峡窝镇柏庙村 探索“党建+项目”新模式

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 孙首威)4月19日,上街区老促会一行到峡窝镇柏庙新区“红色楼院”开展了一场别开生面的党性教育活动,重温入党誓词、学习党的一大至十九大会议精神、“不忘初心 牢记使命”系列宣传内容、时代先锋小故事,徒步穿越红色步道,感受浓郁红色氛围。党员们纷纷表示,随处可见的红色基因激发了大家的责任感,会进一步坚定理想信念,增强党性修养,提高业务能力,提升服务水平。

上街区外国语小学 开展红色党性教育活动

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 王芃 韩聪慧)为落实上街区教体局“四风建设”、学习传承红色革命精神,4月20日,上街区外国语小学党支部组织开展红色党性教育专题活动。在鄂豫皖苏区革命根据地,党员们参观烈士纪念碑、烈士纪念馆、革命斗争史陈列室;了解了三省的革命史及近百位将军的生平事迹,并在宣誓厅重温入党誓词。校长王明莉为党员们上了一堂党课。通过本次活动,该校党员纷纷表示将做出党员表率,不忘初心,砥砺前行。

创新节能环保建筑设计

河南省基本建设科研院全国获大奖

本报讯(记者 王赛华)4月17日,由中国发明协会、科技日报社、国家科学技术奖励工作办公室、中国知识产权报社共同举办的“第十三届中国发明家论坛暨发明创业奖颁奖典礼”在北京会议中心举行。河南省基本建设科研院参研项目《新

型节能环保装配式工业化建筑建造关键技术的创新实践》项目成果荣获中国发明协会发明创业成果奖一等奖。该项目成果以创新工业化建筑建造技术为目标,开展了节能环保预制装配式工业化建筑建造关键技术的创新与应用,解决

了装配式整体建筑协同设计、灾害预防、施工控制、节能降耗等难题,经查新、鉴定及国内外著名专家评价认为成果总体达到国际领先水平,为促进建筑行业绿色建造技术的优化和升级、提高全民素质、加强环境保护、实现建筑节能做出了积极贡献。

新郑城考喜迎开门红

本报讯(记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 李培)近日,从新郑市城考办获悉,在今年郑州市城乡管理综合考评第一季度考评中,新郑市以88.47分的成绩荣获县市第一名,顺利夺得今年第一季度开门红。城乡管理综合考评是郑州市对县

(市、区)进行全年绩效考评中的一项重要内容,主要对县(市、区)的整体环境水平进行综合评价。作为承担此项考评任务的郑州市城考办,按照“月暗访、季明察、年总评”的方式对县市进行考评。在此项考评中,新郑市已连续4年获得先进单位称号,并于2018年成功蝉联第一

名,同时获得2390万元的奖励金。进入2019年,新郑市城考办积极响应市政府“各项工作争创开门红”的号召,设置争先目标,以优化考评体系为切入点,调整项目比重,提升考评动力,借助拜祖大典,调动全市各成员单位整治环境的积极性,持续提升了环境的总体水平。

珍爱美丽地球 守护自然资源

中牟县自然资源局开展世界地球日活动

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 孙兵兵 潘向华)4月22日是第50个世界地球日。地球日是宣传我国国土资源国情国策、提高公众节约集约利用资源意识、普及地球科学技术知识的重要平台。

为做好地球日主题宣传活动,4月22日上午,中牟县自然资源局在县文化广场开展“珍爱美丽地球 守护自然资源”为主题的宣传活动。活动现场设立咨询宣传台和宣传板面,并悬挂宣传横幅,向过往市民发放宣

传页和宣传册,讲解国土国情现状、资源保护、地质灾害成因等相关科普知识,普及地球和自然资源知识以及我国自然资源相关的法律法规政策,增强公众的生态忧患意识和资源危机意识,引导公众树立生态文明理念。